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Άρης και  η Ένωση
συμβιβάστηκαν
στην ισοπαλία, με-
τά από ένα μέτριο
παιχνίδι, μένοντας
στο 1-1, παρά το

γεγονός πως στα τελευταία λεπτά
έγινε ένα ανοικτό παιχνίδι, όπου
θα μπορούσαν και οι δυο ομάδες
να σημείωναν από ένα ακόμη γκολ
και ο αγώνας να έχει νικητή. Τόσο
έπαιξαν όμως, τόσο πήραν οι δυο
ομάδες, αφού δεν έφθασαν σε
ψηλά επίπεδα απόδοσης. 

Ο Άρης άνοιξε το σκορ στο 21’
με τον Μάρκες και φάνηκε πως
θα ανέβαζε περισσότερο την από-
δοσή του, όμως  η Ένωση δεν
πτοήθηκε, ανέβασε στροφές, σε
αντίθεση με τους γηπεδούχους
που χαλάρωσαν και ισοφάρισε
στις καθυστερήσεις του ημιχρό-
νου με τον Φασσότ. Σε γενικές
γραμμές, ούτε η μια ούτε η άλλη
ομάδα κατάφεραν να παίξουν κα-
λή μπάλα, έτσι η ισοπαλία χαρα-
κτηρίζεται σαν δίκαιο αποτέλε-
σμα, κάτι για το οποίο συμφώνη-
σαν στο τέλος και οι δυο προπο-
νητές. Σαν γηπεδούχος ο Άρης δεν
έμεινε βέβαια ευχαριστημένος,
αφού θα μπορούσε να παίξει κα-
λύτερα και να εκμεταλλευτεί κά-
ποιες ευκαιρίες που βρήκε στο
δεύτερο ημίχρονο, ενώ μέμφο-
νται και την τύχης τους, από το γε-
γονός ότι δέχθηκαν την ισοφάρι-
ση στις καθυστερήσεις του ημι-
χρόνου.   Οι ποδοσφαιριστές των
δυο ομάδων δεν κατάφεραν να
φθάσουν σε ψηλά επίπεδα από-
δοσης, ίσως γιατί πιο πολύ νοιά-
ζονταν για να μη χάσει η ομάδα
τους! Ο Άρης ξεκίνησε μεν καλά,
ανοίγοντας το σκορ στο 21’, όταν
ο Στογιάνοβιτς με ωραία σέντρα
βρήκε τον Μάρκες που έστειλε τη
μπάλα στα δίκτυα της Ενωσης,
όμως στη συνέχεια ο γηπεδούχος
δεν έκανε κάτι καλό, ούτε προ-
σπάθησε να πάρει τον έλεγχο του

αγώνα.  Έτσι η Ένωση ανέβασε
στροφές, ειδικά όταν μπήκε στο
40’ στο παιχνίδι και ο Εντμάρ και
στην εκπνοή του ημιχρόνου είδε
τις προσπάθειές της να καρπο-
φορούν, όταν ο Φασσότ, εκμετα-
λεύτηκε μια αδράνεια της άμυνας
των γηπεδούχων και με ωραίο τρό-
πο, εκτέλεσε τον Αυγουστή κά-
νοντας το 1-1.

Στην επανάληψη, με κάποιες
κινήσεις ο Άρης έδειξε να θέλει
περισσότερο ένα δεύτερο γκολ,
όμως ο Μιλοζέφσκι, όποτε χρει-
άστηκε να επέμβει, ήταν θετικός.
Στο 73’ χάθηκε η πιο καλή ευκαι-
ρία για τον Άρη, όταν ο Μίχαλτσια
αστόχησε από ευνοϊκή θέση. Στο
τελευταίο τέταρτο του αγώνα ο
Άρης ήταν πιο επιθετικός, όμως
και η Ένωση ήταν επικίνδυνη στις
αντεπιθέσεις της. Στο 80’ ο Εντμάρ
μόνος δεν κατάφερε να νικήσει
τον Αυγουστή, ενώ στο 87’ ο Λό-
μπε έκανε το σουτ από καλή θέση,
όμως ο Μιλοζέφσκι έδιωξε τη
μπάλα.  

Ο Άρης δεν είχε τη φρεσκάδα
και το καθαρό μυαλό προηγού-
μενων αγώνων, όμως και πάλι θα
μπορούσε να είχε κερδίσει το παι-
χνίδι, αν οι παίκτες του Μάριου
Κωνσταντίνου λειτουργούσαν πιο
ψύχραιμα στις ευκαιρίες που βρή-
καν. Είχαν καλή κυκλοφορία της
μπάλας, όμως δεν μπορούσαν να
ολοκληρώσουν, με τους αμυντι-
κούς της Ένωσης να αποκρούουν
σχετικά εύκολα. Η Ένωση, αν και
δεν ξεκίνησε καλά, κατάφερε να
ισοζυγίσει το παιχνίδι και να ισο-
φαρίσει, αλλά και να δημιουργή-
σει δυο- τρεις καλές ευκαιρίες για
να κάνει και το διπλό στη Λεμεσό. 

Από τον Άρη καλύτεροι ήταν οι
Λόμπε, Αυγουστή και Μάρκες, ενώ
πολύ άτυχος ήταν ο Φιλίππου  που
κτύπησε στο 64’  και απεχώρησε
με κάταγμα στην περόνη. Από την
Ένωση πρώτος σε απόδοση ήταν
ο Μιλοζέφσκι, ενώ πολύ καλά πή-
γαν οι Εντμαρ, Μιλένγκοβιτς και
Φαρία. 

Μέτριο θέαμα πρόσφεραν  προχθές  Αρης και Ενωση  στο «Τσίρειο»

Τόσα άξιζαν, τόσα πήραν…

Μάριος Κωνσταντίνου (Άρης)

«Είναι δίκαιο το αποτέλεσμα»
«Το παιχνίδι ήταν πολύ καλό, με ρυθμό.
Εμείς είχαμε καλύτερη οργάνωση στο δεύ-
τερο ημίχρονο. Όταν προηγήθηκαμε, δεν
είχαμε ανάλογη συνέχεια και δεχθήκαμε
την ισοφάριση σε κρίσιμο σημείο του αγώ-
να από δικό μας λάθος. Και οι δυο ομάδες
προσπάθησαν για τη   νίκη στο τέλος, όμως
εμείς ρισκάραμε περισσότερο, με την Ένω-
ση να μας απειλεί με αντεπιθέσεις. Το απο-
τέλεσμα είναι δίκαιο».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ:Mάρκες 21’/Φασσότ 45’.
Κίτρινες: Φερέιρα, Κουνενάκης/ Μιλένγκοβιτς,
Τορνάουτ. Διαιτητής: Α. Χριστοδούλου. Θεατές:
500

Πέταρ Μιλοζέφσκι
Ο Σκοπιανός τερματοφίλα-
κας  της Ένωσης, Πέταρ Μιο-
λοζέφσκι, ήταν ο κορυφαίος
του αγώνα προχθές στο Τσί-
ρειο και κράτησε όρθια την
ομάδα του στις δύσκολες
στιγμές που πέρασε στο δεύ-
τερο ημίχρονο. Ο τερματο-
φύλακας  της Ένωσης  είχε
σωτήριες επεμβάσεις και χάρη σε αυτόν η ομάδα του
πήρε τον ένα βαθμό.

ΠΡΟΣΩΠΟ

Το γκολ που σημείωσε στην εκπνοή του ημιχρόνου η
Ένωση άλλαξε άρδην τις ισορροπίες, καθώς οι φιλο-
ξενούμενοι ανέβηκαν ψυχολογικά και καταφέρο-
ντας να πάρουν τον ένα βαθμό. Όμως σε γενικές γραμ-
μές οι δυο ομάδες σε γενικές γραμμές οι δυο ομάδες
κινήθηκαν στη μετριότητα και έμειναν στην ισοπα-
λία.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Τσέντομιρ Γιανέσκι ( Ένωση)

«Μας ικανοποιεί ο ένας βαθμός»
«Ήταν δυνατό το παιχνίδι, γιατί και οι δυο
ομάδες ήθελαν τη νίκη. Στο πρώτο ημίχρο-
νο παίκτηκε παιχνίδι κέντρου, όμως μετά το
γκολ που δεχθήκαμε διαπίστωσα πως κάτι
έπρεπε να αλλάξει, έτσι απέσυρα ένα αμυ-
ντικό και πέρασε στη θέση του ένας επιθε-
τικός. Με κάποιες εσωτερικές αλλαγές εί-
μαστε καλύτεροι στο δεύτερο ημίχρονο και
μπορούσαμε να κερδίσουμε. Είναι ικανο-
ποιητικός ο ένας βαθμός που πήραμε».

Συνθηκολόγησαν  στο 1-1 Άρης και Ένωση
στο Τσίρειο σε ένα μέτριο παιγνίδι και 
πήραν από ένα βαθμό.

21’ Ο Στογιάνοβιτς βγάζει από δεξιά τη σέντρα και ο
Μάρκες μέσα από τη μικρή περιοχή με προβολή
σημειώνει το 1-0.

45’ Ο Σπύρου σεντράρει και ο Φασσότ, αφού κατεβάζει
την μπάλα με το στήθος, με ωραίο πλασέ ισοφα-
ρίζει 1-1 μέσα από την περιοχή.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Με γκολ του Ταλ στις καθυστερήσεις η ομάδα του Γ. Πολυβίου πήρε τη νίκη
Η Πέγεια όπως πήρε τη νίκη
στο Δασάκι με τον Ερμή, με
τον ίδιο τρόπο την πήρε και
ψες στο Αμμόχωστος με τη
Σαλαμίνα. Δηλαδή με γκολ
στην εκπνοή.

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

α είδαμε όλαψες στο Αμμόχω-
στος στον αγώνα Σαλαμίνα-Πέ-
γεια, σε ένα μενού άκρως χορ-
ταστικό! Δύο χαμένα πέναλτι
(από τα τρία που σφυρίχθηκαν)
όπου τα δοκάρια στάθηκαν

σύμμαχος των πορτιέρο (ένα για κάθε ομά-
δα), πέντε κίτρινες κάρτες, μία αποβολή
του βοηθού προπονητή των γηπεδούχων,
Ηλία Ηλία, φωνές για τη διαιτησία από τη
Σαλαμίνα, τρία γκολ και φινάλε ακατάλλη-
λο για καρδιακούς! 

Συγκεκριμένα, το ματς ήταν στο 1-1 με γκολ
των Σεμέδο (4’) και Τσιταϊσβίλι (37’ πέν.)
και ενώ οι «ερυθρόλευκοι» έψαχναν το γκολ
της νίκης χάνοντας μάλιστα δύο ευκαιρίες
με μοιραίο τον Σίπος, ο Γκόραλ Ταλ στο 90’+3
σαν κόμπρα «δάγκωσε» και χάρισε το τρί-
ποντο στην ομάδα του! Αυτό είναι το δεύτερο
εκτός έδρας ματς για την Πέγεια που αφή-
νει τον αντίπαλο τέζα στις καθυστερήσεις,
αφού υπενθυμίζουμε προηγήθηκε ο αγώ-
νας στο Δασάκι όπου ο Σεμέδο σκόραρε
στις καθυστερήσεις εναντίον του Ερμή! Με-
τά τη λήξη του ματς, φίλαθλοι της Σαλαμί-
νας μπήκαν στο διάδρομο που οδηγεί στα
αποδυτήρια και διαμαρτυρήθηκαν για τη
διαιτησία αλλά από τα πυρά τους δεν ξέ-
φυγαν ούτε οι ποδοσφαιριστές της ομάδας
τους καθώς επίσης και ο προπονητής, Ατί-
λα Σούπκα…

Αν η καλή ημέρα από το πρωί φαίνεται, τό-
τε για την Πέγεια το ψεσινό ματς άρχισε με
τις καλύτερες προϋποθέσεις. Και αυτό για-
τί στην πρώτη ουσιαστικά επίσκεψη στην
αντίπαλη εστία ευτύχησε με κεφαλιά του
Σεμέδο (04’) να πάρει προβάδισμα, πιάνο-
ντας στον ύπνο την αντίπαλη αμυντική γραμ-
μή. Η Σαλαμίνα όμως δεν σάστισε και στο 11’
απώλεσε μάλιστα πέναλτι με τον Λίμα ο
οποίος έστειλε την μπάλα στο αριστερό κά-
θετο δοκάρι (ο Μπεντζελούν έριξε στο έδα-
φος τον Μάσεκ). Άμεση η απάντηση των φι-
λοξενούμενων, μετά από δυνατό σουτ από
τον Λιρί η μπάλα σταμάτησε στο οριζόντιο
δοκάρι! Δαιμονιώδες ξεκίνημα… με την μπά-

λα να κατεβαίνει από την μια περιοχή στην
άλλη. Μετά το 30’ οι «ερυθρόλευκοι» άρ-
χισαν να πατούν πιο καλά, κράτησαν πε-
ρισσότερο την μπάλα και αφού προειδο-
ποίησαν στο 32’ με τον Τσιταϊσβίλι (σουτ)
ήλθε και η ισοφάριση (ενδιάμεσα ο Σεμέδο
έχασε καλή ευκαιρία στο 33’). Ο Μάσεκ στο
37’ ανατράπηκε από τον Ταλ, ο κ. Νικολαΐδης
έδειξε την άσπρη βούλα και ο «Τσίτα» έφε-
ρε το παιγνίδι στα ίσα.  
Στην επανάληψη ο ρυθμός του αγώνα έπε-
σε και μέχρι το 70’ αν εξαιρέσουμε ένα σουτ

του Τσιταϊσβίλι στο 61’, από εκεί και πέρα
μηδέν! Ηλθε όμως η φάση του 75’ για να
βάλει φωτιά εκ νέου στο ματς. Ο Σεμέδο
μπήκε μέσα στην περιοχή, ο Φωτίου τον έρι-
ξε στο έδαφος και δόθηκε πέναλτι (αμφι-
σβητήθηκε έντονα από τους γηπεδούχους
και ο βοηθός του κ. Σούπκα, Ηλίας Ηλία απο-
βλήθηκε). Το εκτέλεσε Ζέλκοβιτς για να
στείλει όμως την μπάλα στο δεξί κάθετο δο-
κάρι του Βιτόρι! Κάπου εκεί η Σαλαμίνα ξύ-
πνησε. Πείσμωσε και ανεβάζοντας κατα-
κόρυφα την απόδοσή της έκλεισε στο μισό

γήπεδο την Πέγεια αλλά ο Σίπος σε δύο πε-
ριπτώσεις δεν κατάφερε να στοχεύσει κέ-
ντρο το στόχο (86’, 88’). Ό,τι δεν κατάφε-
ρε όμως ο ποδοσφαιριστής της ομάδας του
κ. Σούπκα, το πέτυχε ο Ταλ ο οποίος ένα λε-
πτό (προηγήθηκε λάθος του Αβαλος) πριν
και το τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων
κάρφωσε την μπάλα στο πλεκτό του Βιτό-
ρι, χαρίζοντας στην Πέγεια τη νίκη.
Από τους νικητές ξεχώρισαν οι Σεμέδο και
Ταλ και  από τους ηττημένους ο Τσιταϊσβίλι
και ο Μάσεκ.  

Τ
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Γήπεδο:Αμμόχωστος, Σκόρερ:Τσιταϊ-
σβίλι (πέν.) 37’ / Σεμέδο 04’, Ταλ 90’+3,
Κίτρινες:Τσιταϊσβίλι, Φωτίου, Λουκά /
Μπεντζελούν, Ταλ, Διαιτητής: Γ. Νι-
κολαΐδης,  Θεατές: 1.500

Ατίλα Σούπκα (ΣΑΛΑΜΙΝΑ)

«Σίγουρα νιώθω 
την πίεση»

«Δεν είμαι στην καλύτερη θέση μετά και από
αυτές τις αγωνιστικές που περάσαμε. Στο
τέλος κάθε αγωνιστικής μας λένε πως παί-
ξαμε πολύ καλά
αλλά τους βαθ-
μούς τους παίρ-
νουν άλλοι. Οι
παίκτες μου
έδωσαν τα πάντα
για τη νίκη. Η
ομάδα βρισκό-
ταν σε πίεση που
φαινόταν στους
παίκτες και πιο
πολύ στις χαμέ-
νες ευκαιρίες. Οι
επιλογές που έγι-
ναν στο τέλος
των φάσεων ήταν λανθασμένες και το πλη-
ρώσαμε. Πιστεύω με ένα θετικό αποτέλε-
σμα στον επόμενο αγώνα θα ξεπεράσουμε
το ψυχολογικό πρόβλημα. Σίγουρα νιώθω
πίεση αφού δεν έρχονται τα αποτελέσμα-
τα. Πιστεύω η ομάδα θα βελτιωθεί και τα
αποτελέσματα θα έλθουν».

Γιώργος Πολυβίου (ΠΕΓΕΙΑ)

«Η ισοπαλία ήταν πιο 
δίκαιο αποτέλεσμα»

«Μετά από ένα τέτοιο παιγνίδι η ένταση ήταν
πολύ μεγάλη και για τις δύο ομάδες.  Μπο-
ρούσαμε μετά
το γρήγορο γκολ
που πετύχαμε
να πιέσουμε και
να πετύχουμε
και δεύτερο.
Δώσαμε δύο πέ-
ναλτι, με όχι και
τόσα καλά μαρ-
καρίσματα. Κά-
ναμε κάποια λά-
θη, μπορούσα-
με να παίξουμε
καλύτερα και να
βελτιώσουμε
την εικόνα μας.
Η Σαλαμίνα σίγουρα αδικείται από τη συ-
γκομιδή βαθμών που έχει έως τώρα στο πρω-
τάθλημα. Επαιξε πολύ καλό παιγνίδι και δεν
πήρε βαθμό. Ένα δίκαιο αποτέλεσμα θα
ήταν η ισοπαλία. Δεν πρέπει να ξεχνάμε το
μέγεθος της δικής μας ομάδας. Δεν πρέπει
να ξεχνάμε τις εμφανίσεις στην Ευρώπη.
Χρειάζεται ηρεμία η ομάδα, στήριξη για να
πάμε ακόμη καλύτερα». 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πρώτο: Τα δύο χαμένα πέναλτι και το χρο-
νικό σημείο που χάθηκαν για τους δύο μο-
νομάχους, επηρέασε την εξέλιξη του ματς.
Δεύτερο: Η αστοχία της Σαλαμίνας σε κα-
θοριστικά σημεία που της διέλυσε την ψυ-
χολογία. Τρίτο: Το γκολ του Ταλ προήλθε
από λάθος της αμυντικής γραμμής των γη-
πεδούχων (βλέπε Αβαλος). 

ΤΑ ΓΚΟΛ

04’Ο Λιρί τη σέντρα από δεξιά και ο Σε-
μέδο με κεφαλιά το 1- 0. 

37’Ο Μάσεκ μπήκε στην περιοχή, ο Ταλ
τον ανέτρεψε και πέναλτι. Εκτελεί ο
Τσιταϊσβίλι και φέρνει το παιχνίδι στα
ίσα. 

90’+3 Ο Ταλ με αριστερό συρτό σουτ το
1-2.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Γκόραλ Ταλ
ΕΙΝΑΙ ο ποδοσφαιριστής που κλέβει την
παράσταση φέτος στην Πέγεια. Εκτός από
πολύ καλός αμυντικός, έδειξε πως όταν
προωθείται είναι ικανός να κάνει τη ζημιά
στον αντίπαλο. Κάτι που έπραξε ψες στο
«Αμμόχωστος» και χάρισε τη δεύτερη εκτός
έδρας νίκη της ομάδας του.
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